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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador  RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                       Aos vinte e três (23) dias do mês de Março do ano 
de dois mil e vinte (2020), às vinte e uma horas e cinco minutos (21 h 05 m ) horas no 
Edifício da Câmara Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta 
cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Quinta Sessão Extraordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário 
de Oliveira, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA 
FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; 
DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS 
CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; 
MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente comunicou que a ata da última sessão 
não está pronta. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: não há matéria para o Expediente. Presidente. Como não há 
mais matéria para o Expediente passamos ao tratamento do GRANDE EXPEDIENTE 
que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra no Grande 
Expediente o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, nobres vereadores, 
aqueles que nos assistem via internet, boa noite. Todas as vezes que eu venho a 
tribuna não posso deixar de agradecer a Deus pela oportunidade que ele me concede 
de estar representando os munícipes e trabalhando pelos mesmos. Senhor 
presidente, uma das coisas que me traz a tribuna nessa noite, falar também desse 
momento difícil que nós estamos passando, não o nosso Brasil, mas o mundo inteiro, 
esse mal que tentado se alojar sobre as pessoas, mas eu creio em Deus que esse 
mal já caiu por terra e a bíblia nos afirma que em Cristo Jesus nós somos mais que 
vencedores. Passamos por momentos difíceis, todos eles, graças a Deus, Deus tem 
dado a vitória e não será diferente através desse corona vírus. Senhor presidente, 
também eu venho aqui essa noite, feliz de poder que essa semana um dos munícipes 
ali das paineiras me ligou falando que estava sendo feito lá o meio fio, provavelmente 
o asfalto também será feito, isso nos agrada o nosso coração, acredito eu que todo o 
nosso município tanto Chavantes quanto Irapé, ali nas paineiras são as ruas que não 
havia, ainda não tem, mas vai estar fazendo o asfalto ali, eu acredito que ali, agradecer 
o prefeito também os vereadores que cobraram, que trabalharam pra que acontecesse 
o que está acontecendo no dia de hoje. O que me preocupa senhor presidente, é que 
fazendo o asfalto deve ter um projeto para que aquela rede de esgoto ali que todas as 
vezes que chove, aquela agua, aquela sujeira ela sai pra fora, e começa a contaminar 
o solo, mau cheiro, aquelas pessoas conversando com munícipe que mora ali perto, 
e falando pra ele vamos conversar com o prefeito pra que também resolva esse 
problema, porque depois que fazer o asfalto e for resolver esse problema, e ter que 
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cortar o asfalto e mais um gasto para o município e nós não podemos gastar, a quantia 
já é contada, então temos que planejar pra fazer antes, pra não precisar fazer de novo. 
Senhor presidente, outras coisas que me traz aqui nessa noite é falar do projeto de lei 
nº 18/2020, eu quero falar do artigo 4, que fala da obtenção de incentivo a empresa, 
que foi falado por vários vereadores aqui, até o Célio esclareceu bem, o que me 
preocupa, é um projeto muito bom, fico feliz que está incentivando as empresas que 
nós temos, mas como o Célio disse, o nobre vereador Célio, que pra microempresa 
alcançar dez funcionários é difícil, a um gasto muito grande, ainda que nós estamos 
vendo que está sendo mil reais, está sendo um incentivo pra eles, mas muitas vezes 
acredito eu que o empresário, o micro empresário pra chegar a dez e ganhar mil reais, 
ele acaba desistindo, pois o gasto vai ser no mínimo como Célio acabou de dizer de 
dez mil reais, então muitas vezes não vai adiantar pra ele alcançar mil reais e não ter 
condições de pagar dez funcionários, sabemos que os impostos hoje e pra ser 
empresário nos dias de hoje no Brasil não está sendo fácil, pra você ter, abrir uma 
empresa, mantê-la, muitas vezes tenho conversado com alguns empresários, eles 
preferem voltar a ser funcionário porque não consegue pagar as taxas de juros que 
são cobradas, eu vejo também como o nobre vereador disse que é um projeto bom e 
eu barro só nesse número dez, que são dez carteiras assinada, claro que é para 
incentivar a dar emprego a nossa cidade, eu entendo isso também, mas não é fácil. 
Senhor presidente, o que me traz também a tribuna é falar da nossa vicinal, todas as 
vezes eu venho aqui falar da nossa vicinal e a nossa vicinal, senhor presidente, o 
senhor tem sempre visto aí está muito perigosa, os vereadores que vão para o Irapé 
que passam por ali, pode ver que ali principalmente ali perto do Ferreira onde desce, 
onde pega a descida, ali, está um perigo muito grande, um veículo tem que parar para 
que outro venha a passar, e se os dois passarem juntos provavelmente vai ter uma 
colisão, então o que nos preocupa também de tantas coisas são essa vicinal, vemos 
ali algum acidente que não gosto nem de falar muito sobre isso, para que não fique 
lembrando sobre isso, mas infelizmente ela ainda está parada, essa semana 
passamos sobre o acostamento, mas que o senhor prefeito possa reformar aquela 
pista que é um desejo, é um sonho, de todos nós sendo do Irapé, daqui de Chavantes, 
ou da nossa região que passa por ali, e no finalzinho do ano passado senhor 
presidente, tivemos um acidente feio ali, um carro capotou ali, então a gente não quer 
ver essa cena mais, então eu deixo aqui o meu pedido ao senhor prefeito mais uma 
vez. Senhor presidente, eu também não posso deixar de parabenizar o senhor e toda 
a Casa, que infelizmente o senhor prefeito fala que nós seguramos projeto e está aqui 
uma prova que nós não seguramos projeto aqui, tanto a sessão passada quanto essa 
foi feito extraordinária para que os servidores públicos, que os projetos dos servidores 
públicos sejam concedidos, e também não só dos servidores públicos, mas também 
pensando nos nossos munícipes, então aí nós fizemos extraordinária, para que 
possamos, pois é ano de eleição e talvez não daria tempo, para que esses projetos 
sejam concluídos e votados por essa casa. Um aparte ao nobre Presidente. Muito 
obrigado, pastor Hilton Oliveira, nobre vereador, bem lembrado, os projetos que 
vieram aqui, todos os pares aqui têm a ciência que se fosse de maneira natural da 
forma que foi enviado pra esta casa os projetos não dariam tempo devido a gente 
estar num ano eleitoral, por isso que eu me desdobrei e agradeço aos funcionários, 
também quero agradecer a presença da irmã Ana aqui, hoje não era obrigada a estar 
aqui presente, muito obrigado irmã Ana, eu me desdobrei pra que a gente conseguisse 
atingir todos os projetos pra que contratasse as pessoas, o aumento dos encanadores, 
o aumento dos funcionários, tudo isso eu não medi esforços pra fazer, indiferente de 
política, que ele falou que a gente estava fazendo politicagem com ele, citou o meu 
nome, o nome do nobre, o nome da irmã, e que a gente estava fazendo politicagem e 
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agora está aqui a resposta real, que eu não estou aqui fazendo politicagem, aqui é 
política, e eu quero o desenvolvimento da nossa cidade, quero fazer parte desse 
desenvolvimento, indiferente da nossa indiferença política, então eu estou aqui, me 
esforço, e se Deus me der força e vocês me derem o apoio até o fim do ano eu vou 
continuar fazendo pra que a cidade se desenvolva da melhor maneira possível, muito 
obrigado senhor vereador. Hilton Oliveira. Também não posso deixar os meus 
parabéns a nobre vereadora irmã Ana que não era pra estar aqui hoje, não sendo 
responsabilidade mas também pensando nos servidores públicos, também pensando 
no munícipe, ela está aqui nessa sessão, passou também pelas extraordinária, 
ordinária, votou nos projetos para que sejam concluído, deixo aqui meus parabéns pra 
você também irmã Ana, que Deus continue abençoando sua vida. Nobres vereadores 
eu também quero agradecer o apoio dos nobres vereadores pelo projeto nº 16/2019, 
que passou por essa casa numa sessão extraordinária, é um projeto penso eu também 
vocês, é um projeto muito bom, que sempre conversando com munícipe, que as 
pessoas não vou fazer o concurso público e depois não tinha dinheiro, cai numa época 
que não tem dinheiro, e muitas pessoas boas que a prefeitura poderia estar 
contratando e acaba não fazendo esses concursos pois não tem dinheiro para pagar 
as taxas tudo que é necessário para você concorrer o concurso, e aí graças a Deus 
fazendo esse projeto e mais uma vez agradeço o apoio dos nobres vereadores que 
também estão pensando nos munícipes, pensando naqueles de baixa renda, que não 
consegue, talvez não tenha valores, mas agora passando por essa casa com apoio 
do prefeito possa cada inscrição, taxa vai poder fazer e prestar o seu concurso e ter a 
possibilidade de também concorrer e possível for entrar também a trabalhar na 
prefeitura. Senhor presidente, por hora é só isso, eu agradeço mais uma vez, os meus 
parabéns. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi 
suspensa por cinco (05) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do 
Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem 
do Dia. Presidente. Projeto de Lei Complementar nº 03/2020 – dispõe sobre a 
criação de novas vagas para os cargos de provimento efetivo de Gari e Pedreiro, com 
os pareceres favoráveis das comissões competentes em segunda discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e 
votação o Projeto de Lei Complementar nº 03/2020. Projeto de Lei Complementar 
nº 04/2020 – dispõe sobre alteração de referência salarial do cargo de Encanador II, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes em segunda discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e 
votação o Projeto de Lei Complementar nº 04/2020. Projeto de Lei nº 17/2020 – 
denomina “Onésio Martins” a rua 06 (seis) do Loteamento “Residencial Júlio Silva”, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes em única discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 17/2020. Projeto de Lei nº 18/2020 – dispõe sobre 

implantação do Programa de incentivo para instalação de Pequena e Médias 
empresas no Município, com os pareceres favoráveis das comissões competentes em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 18/2020. Projeto de Lei nº 19/2020 – dispõe 
sobre a criação da dotação orçamentária 33.90.36.15 – Locação de Imóveis na 
unidade orçamentária 02.02.01 – Administração e abre um crédito suplementar por 
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anulação parcial de outra dotação, no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 19/2020. Projeto de Lei nº 20/2020 – Dispõe sobre concessão de reajuste 

no vale alimentação dos funcionários e servidores públicos municipais da Prefeitura 
Municipal de Chavantes e da superintendência de Água e Esgoto de Chavantes – 
SAEC, e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-
lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 20/2020. Projeto de 
Lei nº 21/2020 – dispõe sobre atualização salarial dos funcionários e servidores da 

Câmara Municipal de Chavantes, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-
lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 21/2020. Presidente. 
Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Presidente. Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 

pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 06 de abril de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. 
Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e 
votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada.............................................. 
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